

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy – Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na **Wybór Wykonawcy robót budowlano- montażowych Etapu I, w ramach zadania inwestycyjnego pn."Budowa dróg dojazdowych wraz z parkingiem w rejonie ul. Klubowej w Legnicy".**

W związku z wniesionymi przez Wykonawcę zapytaniami zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004r. (Dz. U. z 2013r. poz. 907,984 i 1047) oraz pkt 25 „Instrukcji dla Wykonawców” - Rozdział 2 siwz Zamawiający poniżej publikuje treść zapytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wyraża zgodę dotyczącą spełnienia ww. warunku przedkładając referencje na co najmniej 2 zadania polegające na przebudowie/ budowie pasa drogowego lub parkingu o nawierzchni z kostki brukowej kamiennej lub betonowej min. 500 m² wraz z uzbrojeniem – odwodnienie, kanalizacja deszczowa i oświetleniem; w tym jedno w strefie ochrony konserwatorskiej ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, aby w celu wykazania doświadczenia zawodowego Wykonawca wykazał, że w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał co najmniej 2 zadania polegające na przebudowie/budowie pasa drogowego lub parkingu o nawierzchni z kostki brukowej kamiennej lub betonowej o powierzchni min. 500m² wraz z uzbrojeniem – odwodnienie, kanalizacja deszczowa i oświetleniem; w tym jedno w strefie ochrony konserwatorskiej. W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapis pkt 13 ppkt 13.1 „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 siwz:

z

„...Wykonawca wykonał roboty zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończyli w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej 2 zadania polegające na przebudowie/budowie pasa drogowego lub parkingu o nawierzchni z kostki betonowej o powierzchni min. 500m² wraz z uzbrojeniem – odwodnienie, kanalizacja deszczowa i oświetleniem; w tym jedno w strefie ochrony konserwatorskiej....”

na:

„...Wykonawca wykonał roboty zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończył w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co najmniej 2 zadania polegające na przebudowie/budowie pasa drogowego lub parkingu o nawierzchni z kostki brukowej kamiennej lub betonowej o powierzchni min. 500m² wraz z uzbrojeniem – odwodnienie, kanalizacja deszczowa i oświetleniem; w tym jedno w strefie ochrony konserwatorskiej....”

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wyraża zgodę dotyczącą spełnienia ww. warunku przedkładając referencje dla osoby będącej kierownikiem budowy lub inspektorem nadzoru na 2 zadaniach polegających na przebudowie/ budowie pasa drogowego lub parkingu o nawierzchni z kostki brukowej kamiennej lub betonowej min. 500 m² wraz z uzbrojeniem – odwodnienie, kanalizacja deszczowa i oświetleniem; w tym jedno w strefie ochrony konserwatorskiej ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, aby w celu wykazania doświadczenia kierownika budowy, Wykonawca wykazał, że osoba zaproponowana na kierownika budowy *posiada kwalifikacje i doświadczenie, polegające na tym, że była kierownikiem budowy lub inspektorem nadzoru na 2 zadaniach polegających na przebudowie/budowie pasa drogowego lub parkingu o nawierzchni z kostki brukowej kamiennej lub betonowej o powierzchni min. 500m² wraz z uzbrojeniem – odwodnienie, kanalizacja deszczowa i oświetleniem; w tym jedno w strefie ochrony konserwatorskiej.* W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapis pkt 13 ppkt 13.2 1) „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 siwz :

z

„...osoba z uprawnieniami budowlanymi w specjalności drogowej bez ograniczeń, wpisana na listę członków izby samorządu zawodowego zgodnie z zapisami Rozdziału 2 ustawy Prawo budowlane z 07.07.1994r. (Dz. U. z 2010r. Nr 243, poz. 1623 – z późniejszymi zmianami) i ubezpieczona od odpowiedzialności cywilnej za szkody, które mogą wyniknąć w związku z wykonywaniem ww. funkcji, która posiada kwalifikacje i doświadczenie, polegające na tym, że była kierownikiem budowy lub inspektorem nadzoru na 2 zadaniach polegających na przebudowie/budowie pasa drogowego lub parkingu o nawierzchni z kostki betonowej o powierzchni min. 500m² wraz z uzbrojeniem – odwodnienie, kanalizacja deszczowa i oświetleniem; w tym jedno w strefie ochrony konserwatorskiej....”

na:

„...osoba z uprawnieniami budowlanymi w specjalności drogowej bez ograniczeń, wpisana na listę członków izby samorządu zawodowego zgodnie z zapisami Rozdziału 2 ustawy Prawo budowlane z 07.07.1994r. (Dz. U. z 2010r. Nr 243, poz. 1623 – z późniejszymi zmianami) i ubezpieczona od odpowiedzialności cywilnej za szkody, które mogą wyniknąć w związku z wykonywaniem ww. funkcji, która posiada kwalifikacje i doświadczenie, polegające na tym, że była kierownikiem budowy lub inspektorem nadzoru na 2 zadaniach polegających na przebudowie/budowie pasa drogowego lub parkingu o nawierzchni z kostki brukowej kamiennej lub betonowej o powierzchni min. 500m² wraz z uzbrojeniem – odwodnienie, kanalizacja deszczowa i oświetleniem; w tym jedno w strefie ochrony konserwatorskiej...”

W załączeniu „ogłoszenie o zmianie ogłoszenia”.



Z up. Prezydenta Miasta
Ryszard Białek
(Zastępca Prezydenta)